

**Владимир ПУТИН, «худрук» самой большой страны:**

# В МОЕМ ОРКЕСТРЕ ГЛАВНОЕ - ПОРЯДЧНОСТЬ

Николай АЛЕКСЕЕВ

n.alekseev@souzveche.ru

■ Президент приехал в Крым, чтобы встретиться с участниками молодежного форума «Таврида».

## МУЗАМ ВСЕ ПОКОРНЫ

Вначале Владимир Путин ознакомился с лучшими из работ молодых художников. Его привлек стенд с детскими глиняными свистульками. Он даже взял одну и свистнул. Ну а дальше ребята пригласили президента на серьезную беседу о поддержке различных видов творчества.

Андрей Григорьев из Екатеринбурга рассказал о проекте своего фильма:

- О Хокинге и Стиве Джобсе кино снимают, а наш Григорий Перельман чем хуже? Он смог доказать гипотезу Пуанкаре - решить одну из «Задач тысячелетия». И отказался от премии в миллион долларов!

Владимир Путин идею поддержал, но сказал, что надо спросить разрешения самого Перельмана. Выяснилось, что тот вроде не против.

Помимо кинематографистов были и композиторы, причем один из них - правнук знаменитого Тихона Хренникова, с тем же именем. Он поблагодарил президента за интерес к творчеству прадеда и особенно за

исполнение его композиции «Московские окна» в Пекине.

- Вы сделали мне невероятный комплимент, - смущался президент, - потому что я не считаю, что это называется «исполнением». Но спасибо.

## ФИЛЬТР БЕСКУЛЬТУРЬЯ

Говорили и о поп-культуре с засильем криминала, пошлости, искажения семейных ценностей. Президент признался, что Даниил Гранин в последней их беседе жаловался на то же:

- Я не в постоянном, но в контакте с руководителями основных телеканалов, - сказал глава государства. - Они это понимают и стараются ситуацию как-то изменить. Но в современном мире сложно поток профильтровать.

Путин считает, цензуру вводить не нужно, а фильтрация должна идти из самого творческого сообщества.

Дизайнер из Москвы Света Козинова попросила президента поддержать проект по созданию модной одежды для инвалидов. Он ответил, что тему можно включить в стратегию развития производств реабилитации.

- И можно еще вопрос? - заволновалась Света. - Вы готовы поучаствовать в рекламной кампании этой одежды?

- Готов! - улыбнулся президент.

Владимира Путина спросили про его фирменный стиль.



Алексей ДРУЖИНИН/ТАСС

- Стиль самый простой - деловой, - отметил Путин. - Я же, кроме кабинета, почти нигде не бываю. В быту стараюсь быть попроще. Смотрю, конечно, чтобы было прилично: камеры работают, миллионы людей смотрят.

- Представьте, что вы руководитель самого большого оркестра в мире, - предложили ребята.

- Си Цзинпинь - руководитель самого большого, - не согласился Путин.

- Ну, по площади.

- По площади - да, - кивнул президент.

- Что самое главное для вас как для худрука?

- В моем оркестре самое главное - порядочность. И любовь к тем, ради кого работаешь, - сказал глава государства.

## НА ДОСУГЕ

### Музыкальный сюрприз

На Koktebel Jazz Party съехались как лауреаты «Грэмми», так и совсем юные джазмены. Появление российского лидера стало настоящим сюрпризом.

- Музыка - это и есть эсперанто, международный язык, который не требует перевода, он объединяет людей, - сказал Владимир Путин со сцены.

Музыканты не растерялись и выдали импровизации на темы песен «Московские окна» и Blueberry Hill - первую президент играл в Китае, а вторую однажды спел на благотворительном концерте.

Алесь СОВЕНОК

■ В Беларусь в разгаре уборочная кампания, агарики трудятся без выходных, с утра до вечера. Не отдохнул и глава республики - в воскресенье инспектировал аграрное хозяйство.

## ХЛЕБНЫЙ ТЕСТ-ДРАЙВ

Маршрут борта номер один пролегал через несколько областей. Состояние дел с воздуха было видно как на ладони. Утром Александра Лукашенко ожидал приятный подарок - в честь собранного миллиона тонн зерна труженики Могилевщины передали ему праздничный каравай. В стране убрано уже более 90 процентов урожая.

Двумя днями ранее президент инспектировал Шкловский и Оршанский районы. Там похвастались комбайном КЗС-1624-1 - лучшим в модельном ряде «Палессе». Президент решил испытать его в деле. Сам занял место на площадке возле кабины, рядом с комбайнером сел его младший сын Николай.

Тест-драйв прошел на отлично:

- На этом комбайне можно выдавать результаты не хуже, чем на импортном. Многое зависит от механизатора. Главное - человек, - поделил-

Александр ЛУКАШЕНКО:

# ПО СЕКРЕТНЫМ РАЗРАБОТКАМ ДЕЛАЕМ СУПЕРКОМБАЙН

На поле, где работал еще ребенком, глава республики приехал на квадроцикле.

ся впечатлениями президент. И поручил конструкторам заняться разработкой еще более совершенной «машины будущего».

- Нужно создать суперкомбайн, который будет превосходить зарубежные аналоги. Я не буду раскрывать все секреты, но конкретные наработки у конструкторов есть, - рассказал президент во вторник членам правительства, попросив уделять селу побольше внимания.

- Когда каждый будет иметь, по-народному говоря, кусок хлеба на столе, тогда и в стране будет мир и порядок.

## ОТКОСИЛИ ПО ПОЛНОЙ

Были в поездке по полям и неожиданные моменты. Александр Лукашенко показал журналистам, как правильно жать пшеницу серпом. Другим ярким эпизодом стало посещение места, где президент трудился в юности. Глава государства приехал на поле агропредприятия «Александрийское» на квадроцикле.

- Это действительно мое поле, где я работал. Когда-то я тут сам водил коня. Поле было разделено на три части.

Было двенадцать часов дня, жара неимоверная, оводы, мухи... Потом уже я сам окучивал картошку, а младший двоюродный брат водил лошадь. Он был поменьше меня ростом, и ему все время надо было идти, держа руки вверх. В общем, впечатления не вполне хорошие, но полезные для настоящего времени.

Сейчас площадь «президентского поля», как его окрестили СМИ, около пятидесяти гектаров.

- В прежние годы урожайность здесь не превышала



## ЕСТЬ ВОПРОС

### РАБОТА НА БУМАГЕ, А НЕ НА ДЕЛЕ

Александр Лукашенко на совещании с руководством экономического блока 22 августа обсуждал проблемы трудоустройства в стране.

- Еще в прошлом году мы договаривались, что на каждое сокращенное рабочее место должно быть создано новое высокопроизводительное. Но у нас по-прежнему предприятия продолжают больше увольнять, чем принимать на работу. По крайней мере по той информации, которой я располагаю. В чем дело? Куда уходят люди? На бумаге новые рабочие места вроде бы и создаются, а на деле очковтирательство. Если не так, хотелось бы услышать ответ на этот вопрос. Как меня информируют, число занятых в экономике сокращается.

**Как будут бороться с безработицей и сколько белорусов уехали трудиться в Россию - читайте на стр. 6.**

13 - 17 центнеров с гектара. А теперь - 90 - 100, - сказал белорусский лидер. - Мы научились создавать свои семена, и они по урожайности и качеству не хуже импортных.